YMOYPIEIO NAIAEIAZ KAl ©PHZKEYMATQN

AIEYOYNZH EZETAZEQN KAI NIZTOMOIHZEQN

TMHMA T EZETAZEQN KPATIKQN NIZTOMNOIHTIKQN
KENTPIKH EZETAXTIKH EMITPOMH MA TIZ EZETAZEIZ TOY KNI

KPATIKO NIZTOMNOIHTIKO FAQzZOMAGEIAZ

I. ZYNONTIKEZ NPOAIATPADEZ BAZEI TON ONOIQN OA AIEEAXOOYN Ol EZETAZEIZ THZ NPQTHZ NEPIOAQOY TOY ETOYZ (2021 A)

ENINEAO A (A1+A2)

AwaBadpiopévo teot otnv AyyAkn, FaAAwkn, Feppavikn, ItaAtkn Kat lomavikn

TI.'H'[(’)C,' AplBH.c')q BaBpoloyia Xpovog AplOUAG AEEEWV KELPEVWV
ENOTHTA epwTNUATWY/ EpWTNHATWVY/ (Aemtd tng . - . =
SoKLpaoLV' SokacLwv Méyiotn EAdywotn" wpag) TIApEXOpEVOU TIapayouevou
Ert\oyh 20+20=40 40 Al: 7,5 ,
1 ; 50 50 65 450 - 750 Aev oplleTad.
ZUMTARPWON 5+5=10 10 A2: 15
KaBosnyol Al: 9 ,
2 aPoonyoUHEVN 4 60 40 Agv opitetal. 140 - 180
mopaywyn A2: 18
Ermloyn 5+5=10 20 Al: 7,5 , ,
3 ; 20 50 15-25 Aev oplleTad. Aev oplleTad.
ZUMIARPWON 5+5=10 30 A2: 15
K ) , ,
4 aeoényouu’evn 3 40 - 15 - 20" Aev oplletal. Aev oplletad.
napaywyn

! Jtnv mepintwon twv evotAtwy 1 kat 3 n eAdylotn povada otV omoia avalUeTaL TO TECT gival To epwtnua (item), evw otig evotnTeC 2 Kal 4 n eAdylotn povada eivat n
Sokwaoia  Spaoctnplotnta (activity).

" EAdqiotn Ba®poloyia xapaktnpiletat e5w n Likpdtepn Babpoloyio Tou EMLTPENEL TNV GOPOLON TWV HEPWV Via e€aywyr) TNC TEAKAC Badpuoloyiac GAwV Twv EVOTATWY
TOU TEOT.

" To «rapexdpevor» avadépetal oo Kelpevo mou koheltat o eEETalOMEVOC VoL SLABATEL fj VOL AKOUCEL.

Y To «mapayopevo» avadépetal oTo Kelpevo Tou Kaheital o eEeTaldpevVoC va ypaeL f va L.

Y T T evotnta 4 Sev uTtdpxeL EAAXLOTO ETULTPETTO 6pLo Badpoloyiac. Autd onpaivel twe n dOpoLon Twv BaBRWV ou eEaoddAoe 0 EETAOUEVOC VIVETAL KON KL
av otnv evotnta 4 o Babudg sivat pikpotepog tou 30% TG péyLotng Suvartng Babpoloyiag autig g EvotnTag.

' 0 npoodLopZdpevoc xpovoc otnv 4 evétnta StatiBetan yia tnv e€étaon k&Be Lelyouc efeTalopévwy.
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ENIMNEAO B (B1+B2)

AwaBaduiopévo teot otnv AyyAkn, FaAAwkn, Feppavikn, ItaAkn, lomavikn Kot TOupKLIKN

TR G Apte;f.oq BaBpohoyia Xpoyoq ApLOUOG AEEEWV KELHEVWV
ENOTHTA 5 . VIl epwtnuatwv/ (Aemta tng - X - "
OKLUOoLWV SOKLHOOLDV Méyiotn EAdxiotn'™ wpac) TLAPEXOLEVOU TLAPOAYOHEVOU
Ermiloyn 25+25=50 B1. 7,5 ,
1 ; 60 50 85 1.500 -2.500 Aev opiletad.
JuunmAnpwon 5+5=10 B2: 15
' B1: 9
2 HuteAevBepn 2-4 60 85 200 - 350 350 — 400
apoywyn B2: 18
Ermiloyn 7+8=15 B1: 7,5 , ,
3 ; 25 50 20-30 Agv opiletal. Aev opiletad.
JuunmAnpwon 5+5=10 B2: 15
4 Hute}\suee;,)n 3 40 X 20 - 25" Aev opiletal. Aev opiletal.
TIAPAY WY

YIStV mepintwon twv evotAtwy 1 kat 3 n EAAYLoTn Hovada oTnv onoia avaAUETAL TO TECT (VoL TO EpWTNUA (item), Vi) oTIC EVOTNTES 2 Kat 4 n EAdYLoTn povada eivat
n dokwaoia ) Spactnplotnta (activity).

EAGyxlotn BaBpoloyia xapaktnpiletol edw n puikpodtepn Babpoloyia mou enttpenel Ty AOpoLon Twv PepwV yia e€aywyr] TnG TeAkn¢ Babuoloyiog dAwv Twv
EVOTNTWV TOU TEOT.

X To «mapexdpevor» avadépetat oo keipevo mou kaheitat o eeTalOpeVOC va SLBACEL F VoL aKOUCEL.

*To «mapaydpevo» avadépetal oto Keipevo ou Kaheltat o eEeTalOpeVOC va ypaPEL F val TEL.

X T tnv evétnta 4 Sev umdpxet eAdytotn Badpoloyia. Auté onpaivel twe n dBpoLon Twv BaBuwV ou eEaodEALoe 0 EEETATOMEVOC YiVETAL AKOUN KL Qv oTAV evoTnTa 4
0 Babuog ival pikpotepog tou 30% tng péytotng Suvatng Badpoloyiag autng Tng evotnTag.

O npooblopllopevog 6w xpovog Slatibetal yla tnv e€€tacn kabe {evyoug e€etalopévwy.

Vil

Xl
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ENINEAO T (F1+r2)

AwaBaduiopévo teot otnv AyyAkn, FaAAwkr, Feppavikn, ItaAwkn, lomavikn kot TOupKikn

Tumnog AplOuog BaBpoloyia Xpovog ApLlOuOG AEEEWV KELPHEVWV
ENOTHTA epwTnUatwv/ gpwTnuUatwv/ (Aemta - -
SoKipactwv SoKLAGLOV Méyiotn EAaxiotn NG wpag) | TCAPEXOUEVOU patgplad e
Ermloyn 25+25=50 r: 7,5
1 70 50 120 3.500 - 4.500 Aev opiletal.
JupmAnpwon 10+10=20 r2: 15
y r: 9
2 ExeBepn 2 60 120 400 - 550 600-650
mapoywyn r2: 18
Erloyn 10+10=20 r: 7,5
3 30 50 30 Aev opileTal. Aev opiletal.
JupmAnpwon 5+5=10 r2: 15
4 E}\eueepn' 3 40 - 30 Aev opileTal. Aev opileTal.
napaywyn
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. PYOMIZEIZ BAzEI TON ONOION ANO®AZIZETAI H XOPHIHZH NIZTOMNOIHTIKOY

. To oUVOAO TWV EpWTNHATWY KABe eviaiou Slafabuiopévou Teot emttpemnel tnv e§acpaiion 200 povadwy, amo TG OMOLeC Ol ULOEC TIPOEPXOVTAL OO EPWTALATO TOU
XaunAdtepou emunédou SuokoAiag (Al B1 ) M'l) kat oL UTLOAOUTEG Ao epwTUATA TOU UPnAdtepou ermunédou SuokoAiag (A2 rp B2 r 12).

. Mo v g€aywyn Twv anoteAeopatwy AapBdvovrat untoyn ta opla Babuoloyiog Tou mopakdTw Mivaka, 0 onolog MPoKUMTEL anod tv €€ng pubuLon: Emtuyxavel otig
e€etdoelg o/n unoPrdlog/a mMou CUYKEVTPWVEL TOUAG)LOTOV TO 60% NG péylotng duvatrg Babuoloyiag, umod tnv amapaitntn npoinodeon ot éxel emtuxel to 30%
™G péylotng dSuvatng Babuoloyiag yia kabe dpdaon e€Etaong xwpLota, He e§aipeon tnv TETOPTN.

Evotnta 2 Evotnta 3 E€acddiion E€acddiion
Al1/B1/r1 | A2/B2/r2 | A1/B1/r1 A2/B2/r2 A1/B1/r1 A2/B2/r2 TILOTOMOLNTLKOU TILOTOTIOLNTLKOU
(30% tou | (30% tou (30% tou (30% tou (30% tou (30% tou Al1/B1/r1 A2/B2/I2
25) 50) 30) 60) 25) 50) (60% tou 100) (60% tou 200)
EAdxiotn amautodpuevn 7,5 15 9 18 7,5 15 60 120
BaBuoloyia

e  Katd ouvénela, o mpwtn dAaon eAéyxetal, ylo OAoug toug e€eTalOUEVOUC, UATIWG O KAmola amd T evotnteg 1, 2 kat 3 métuyav Badpoloyia pikpdTepn amod auThv:
Mpwtn evétnta 7,5 povadeg, SgUtepn evotnTa 9 HOVASEG KaL TPLTN evotnTa 7,5 HOVASES. ZTNV MepimTwon autr Bewpolvtal anoppurtéol, SnAadn Sev Toug xopnyeitat
TULOTOTOLNTKO YAwooouadelac.

° Ae yopnyeital MLOTOMOLNTIKO Kal oe 6o0UG/O0eg, TOPOAO OTL LKAVOToincav TNV Tapandvw npolnoBeon, cuykévipwaoav ouvollk Babuoloyia amd Tig 4 evotnTeg
HKpOTEPN amo 60 povadec.

° Jtoug e€etalopevoug mou e€aodalilouv Babuoloyia amno 60 £wg kat 119 xopnyeital miotonotnTiko Al iy B1 n .

° 2Toug egetalopevouc mou e€aadalifouv Babuoloyia and 120 £wg 200 povadeg xopnyeital motonolntikd A2 ) B2 1) 2, uno tnv npoinoBbeon ot £xouv e€aocdahiost
lon N ueyaAutepn Babuoloyia and tnv €€ng: Npwtn evotnta 15 povadeg, deUtepn evotnta 18 povadeg kal tpitn evotnta 15 povadec.

ZUMMEPACLATIKA, LETA TOUG MOPATIAVY EAEYXOUG, OV KAVELG OUYKEVIPWOEL:
A) Ewg Kot 59 povadeg, 6ev e§aodalilel mLOTOMOLNTIKO.

B) A6 60 éwg ka 119, e§aodalilel motonowntiko Al B1r .

) Ano 120 £wg kat 200, e¢acdpalilel niotonowntiko A2 | B2 i 2.




